

## 紐約市推「夏季促進」計畫 助兩萬名學生加強課業

駐紐約辦事處教育組

紐約市長亞當斯（Eric Adams）和前紐約市長彭博（Michael Bloomberg）於 2022 年 4 月 18 日在市政廳聯合宣布，為幫助受新冠疫情影響而耽誤課業學習的學生，市府將在 2022 年夏天推行「夏季促進」計畫（Summer Boost NYC），對象不限公校學生，特許學校學生也可申請。該計畫由彭博慈善基金會（Bloomberg Philanthropies）投資 5 千萬美元，預計自幼兒園至八年級將有約 2 萬 5 千名學生受惠。

紐約市長亞當斯表示，過去兩年來疫情中斷學校的實體課程，除了對學生的生理和心理健康造成影響，學生的學習進度也因此大幅落後。無論是公立學校還是特許學校的學生，所有孩子的教育都應該受到重視及獲得資源。他們理應在夏天得到學習的機會，「夏季促進」計畫給予孩子們學習成長、培育潛力和想像力的機會。

紐約市府於 2021 年夏天曾推行「夏季崛起」（Summer Rising）計畫，幫助幼稚園至八年級的公校學生加強課業。「夏季促進」計畫可視為是「夏季崛起」計畫的升級版，讓更多資源能投入教育領域。該項目 2022 年預計增加 10% 的名額，讓更多公校學生受惠，2022 年也是首次開放特許學校學生申請。

前紐約市長彭博表示，目前全美學生都面臨學習進度落後的困境，而本來課業學習就落後的學生受到的影響最為嚴重，這些學生大多來自低收入家庭的非洲裔和西語裔的學生。學習困境和資源不足將進一步對他們未來的高中、大學、職場發展造成不利影響。這也是彭博慈善基金會和紐約市共同推行「夏季促進」計畫的主因。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 04 月 19 日報導

[https://www.worldjournal.com/wj/story/122038/6249818?from=wj\\_catebreaknew](https://www.worldjournal.com/wj/story/122038/6249818?from=wj_catebreaknews)